

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



偷来的钥匙打开奔驰车 突然想起自己不会开车

当时遗憾,后来庆幸

城(平阳公安局通讯员 卢成照):前两天我们抓了个小偷,此人飞檐走壁,轻功很厉害。

热带雨林(本报记者 金霖萍):呃,武林高手,练过功夫的?

城:呵呵,功夫倒没练过,但他胆子可不是一般的大。这小偷姓黄,他专门潜入鳌江镇的一些高楼小区,攀爬外墙管道,然后从窗户或者阳台进入高楼住户家中,共实施盗窃30多次,涉案价值高达20多万元。

热带雨林:专偷高层啊,那他胆子是大的,又不是蜘蛛人。

城:连他自己都说,每次作案都是“冒着生命危险”。因为他出生在湖南农村,从小喜欢爬树,练就了一身攀爬功夫,全用在这上面了。

热带雨林:爬树变成爬水管了。

城:其实,早在2005年,他就曾因抢劫罪入狱2年。出狱后,他到平阳的一家服装厂上班,但他嫌工资低,不够花。从今年4月开始,他便接连爬水管入室盗窃。

热带雨林:偷高层需要技术和胆量的,估计他的“收获”应该很丰富吧?

城:丰富着呢!我们搜查他家的时候,搜出了57件赃物,都可以开个数码超市了。他每次作案都会选择偷窃轻便贵重的物品,所以赃物中包括很多轻便的电子产品,有苹果平板电脑、苹果4代手机以及手表等。有些

东西因为他自己喜欢,就留在身边用了,其余的是还没来得及卖掉的赃物。

热带雨林:这小子还挺识货的嘛!

城:有一次,他偷了一个包,从里面找到了一把奔驰轿车的钥匙。他到楼下一看,还真的找到了车。他本想将车也开走,都已经上了车了,突然想起自己不会开车啊,只好放弃了。

热带雨林:哈哈,他还真好笑。不过还好没开走车,否则罪责还要大。

城:我们也想顺便提醒一下住高层的市民,不要以为楼层高,小偷就不会光顾,还是要提高警惕、注意防范。



收缴的赃物

女老板生意做得呱呱叫 私生活过得真是乱糟糟

结果被自己的情人敲诈了

Victor(义乌检察院通讯员 盛耀):义乌商贸城有个女摊主接连收到一个女人的敲诈信,信里放的是女摊主与情人缠绵的照片,你说这会是谁干的?

热带雨林(本报记者 金霖萍):莫非是情人的女朋友?

Victor:非也。这是我们院刚办的一个案子。女摊主叫阿可,今年7月以来,经常有一些莫名其妙的信寄到阿可的摊位,信封里都是她与情人王某缠绵的照片。她还接到了一个女子的电话,对方要求阿可往一个账号上汇2万块钱,否则就将这些照片寄给阿可的老公。

热带雨林:呃,被拿住把柄了。

Victor:是啊,阿可跟老公的关系不好,所以她才在网上认识了21岁的浦江男子王某,两人成了“地下情人”。阿可收到信后,赶紧找王某商量,问他要不要报警。王某叫阿可不要报警,劝她给钱保名声。阿可觉得王某说的有理,就把2万元钱交给王某,让他去银行汇钱。随后,王某把钱汇到了那个账

号上,还把回执单交给阿可。

热带雨林:王某看起来很可疑啊。

Victor:可惜阿可没你这么聪明,她还觉得王某处处为自己考虑,又放心地和他继续交往了。结果,到了8月份,阿可又接到了同样的照片敲诈。这下她坐不住了,报了警。民警经过侦查,很快将嫌疑人王某锁定。

热带雨林:王某为什么要这么做?

Victor:原来,王某经常赌博输钱,他就向阿可要钱,阿可每次只给他几百块。王某觉得她生意做得这么好,却这么小气,就想出这一招来敲诈情人,在与阿可缠绵的时候偷偷放置了偷拍器。7月份敲诈到2万元钱后,王某很快就把钱花光了,于是又想故伎重施。

热带雨林:那个帮王某打敲诈电话的女人,有没有抓住?

Victor:其实,那个女人就是王某自己。他是用手机声音软件变声后给阿可打敲诈电话的。

热带雨林:这都什么人啊!女人哪,一定要洁身自爱,交友更是要慎重,否则碰上王某这样的人就倒霉了。



她拄着双拐向检察官哭诉 一转头她利索地骑车走了

看看好笑,细想挺心酸的

木木(宁波北仑区检察院通讯员 郑琳燕):前两天,我们检察院来了一个拄着双拐的妇女,她想为她即将被起诉的儿子求情,结果她演的“苦情戏”很快被我们拆穿了。

热带雨林(本报记者 金霖萍):她儿子犯了啥事?

木木:她儿子叫小杰,还不满18周岁。今年6月,小杰接到好友小成的电话,让他去帮忙打架。到了现场,小杰看见一个带孩子的女人在哭,好像是因为夫妻吵架。小成让他帮忙一块儿打女人的丈夫,但小杰想想这只是夫妻矛盾,就没动手。

热带雨林:人家夫妻吵架,确实没必要掺和进去。

木木:不过,小成打完架后,看见袖手旁观的小杰,很气愤,骂他是胆小鬼。事后,两人在QQ和手机上相互攻击,火气越骂越大。最后,两人约定地点单挑。小杰用折叠刀刺中小成的左胸部,小成受重伤。

热带雨林:这下闯大祸了,难怪他母亲要来检察院求情了。

木木:是啊。那天,小杰的母亲拄着双拐,艰难地走进承办检察官的办公

室。检察官看她这个样子,关心地问她:“你行动不便,拄着双拐是怎么来的?”她说自己是坐公交车来的,还说她的腿是因为以前出车祸而残废的,现在连生活都很难自理。她向检察官诉苦,说家里只有儿子与她相依为命,万一儿子被判了死刑,她就没人照顾了,希望检察官能从轻处理,替她儿子求个缓刑。

热带雨林:你之前说她是在演“苦情戏”?

木木:呵呵,说起这个,真是又好气又好笑。她走后没多久,我们一位女检察官就从外面回来,向我们讲述了她看到的戏剧性一幕。原来,这位女检察官出去办事的时候,碰巧遇到了那个母亲进检察院,当时她拄着双拐的样子给她留下了深刻的印象。巧的是,她回来时又碰见了那个母亲,只见她一瘸一拐地走出检察院,再走到一个拐角处停了下来,然后把双拐绑在一辆自行车的后座上。接着,她跨上自行车,手脚利索地骑车离开了。

热带雨林:晕,她的演技还真不错啊!

木木:是啊,为了博取检察官的同情,连这招都用上了。虽然好笑,但细想还是有点心酸,可怜天下父母心啊!



翡翠到手后他们用火烧了烧 说是假的随手就扔了

失主心痛啊,花38万买的

沙漠孤鹰(东阳市公安局通讯员 徐步文):小偷不识货,让东阳虎鹿镇一家公司损失惨重啊。

吾舞舞(本报记者 朱兰英):不识货不是更好么,好东西不会被偷啊。

沙漠孤鹰:问题是,他们不但偷走了,还干了一件蠢事。

吾舞舞:到底偷的是什么东西?

沙漠孤鹰:偷了不少,15000元现金、一台笔记本电脑、一块翡翠、一套首饰、一块北京奥运会纪念币、5条中华软壳香烟,总共价值40多万元。

吾舞舞:这么多东西,哪样最值钱?

沙漠孤鹰:那块翡翠啊。公司老板说,那是他在2009年花38万元买的,形状是一个如意。因为是心爱之物,他

平时都放在包里随身带着。那天他加班到深夜,把包忘在了办公室。结果第二天就发现办公室被盗了。

吾舞舞:小偷抓住了么?

沙漠孤鹰:抓住了。虎鹿派出所和我们刑侦大队一起办的案子,分别在义乌、浦江、常山抓获3名犯罪嫌疑人。

吾舞舞:赃物找到了么?

沙漠孤鹰:有些被卖掉了,而那块翡翠居然被他们扔了。据姓谢的犯罪嫌疑人说,他们偷了东西后,把现金和香烟都分掉了。他发现笔记本电脑上有一个苹果标志,觉得应该比较值钱,第二天卖给了一个路人,得到1500元,也分掉了。

吾舞舞:为什么把翡翠扔了?

沙漠孤鹰:他们用打火机分别烧了手链、石头、翡翠、耳钉,认为首饰是镀金的、翡翠是染色的,都不值钱,谁也不想要,还觉得看着碍眼,就扔了。而失主说,那些东西都是真的,就连那块石头也值5万元钱。

吾舞舞:这帮没眼力的小偷,害苦了失主。这些东西找回来了么?

沙漠孤鹰:没有,民警去他们说的地方找过几次,没找到。

吾舞舞:心头好就这么没了,真作孽。

